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Митрополит Теодосије у Пећи: Када мислимо 
да је крај, Господ постави нов почетак

„Када мислимо да смо најслабији, да је крај, да је готово, онда Господ 
постави нов почетак“, поручио је Митрополит рашко-призренски г. Теодосије 
бесједећи сабраном народу на Светој литургији коју је са свештенством и 
монаштвом Епархије рашко-призренске служио у Цркви Усековања главе 
Светог Јована Крститеља у Пећи, поводом храмовне славе ове светиње.

„Ова славска свећа се не гаси и ово кандило у цркви и даље гори захваљујући 
највише свештенику оцу Драгану који са својом породицом приноси највећу 
жртву. Онда су ту и сестре из манастира Пећка патријаршија, монаси 
манастира Високи Дечани, а ево и данас и кад год треба ту су и професори и 
ученици наше обновљене Призренске богословије. Ту су и дечица која су 
прави анђелчићи ове наше будућности. Немојте, браћо и сестре, да мислите 
да је све завршено. Никада није све завршено. Када мислимо да смо 
најслабији, да је крај, да је готово онда Господ постави нов почетак. Онда 
дођу боља времена, бољи људи који ће можда моћи да ураде оно што ми 
нисмо били кадри или у неким другим околностима нисмо урадили. Имаћемо 



веру у Бога и чинићемо оно што је наше и препустићемо да Господ води и 
глобално и појединачно све што се дешава у овом свету“, казао је 
Митрополит Теодосије, преноси Радио Гораждевац.

У својој беседи Митрополит рашко-призренски Теодосије каже да се треба 
чувати греха, чувати своју душу и сјединити се са Господом у љубави 
Христовој.

„И у наше време у овом граду, од скоро прослављени, мученици Василије, 
Петар, преподобномученик Григорије Пећки су такође страдали ради вере, 
ради истине, ради правде Божије. Сви они који су имали љубав Христову, 
односно који су имали Христа у себи, они су били спремни на жртву јер су 
знали да су истините речи Христове, да се не треба бојати оних који убијају 
тело и потом више ништа не могу учинити. Него да се бојимо онога што кад 
убије тело има моћ и душу да баци у пакао. Треба се чувати греха, треба 
сачувати своју душу и оно што је најважније бити сједињен са Господом у 
љубави Христовој, у Светом причешћу, да би живећи тако овде на земљи били 
сједињени на небу у Царству небеском. Само они који имају ту Христову 
љубав, који су спремни на жртву и да себе принесу на жртву, на мучеништво, 
они су приправни за пут Божији и такви ће добити венац правде и венац 
истине, венац победе у Царству Божијем. Нек је благословен Господ који нас 
сабира иако данас у малом броју“, казао је Митрополит Теодосије.

Овогодишњи домаћини, расељени Пећанци, Мираш Бабовић, Иван Марковић и 
Милан Вујиновић предали су део славског колача Миодрагу Божовићу из 
Зубиног Потока и Александру Ракићу из Зупча, који ће следеће године бити 
домаћини ове славе.

На Литургији је било више од стотину верника из Гораждевца, околних 
повратничких села, расељени Срби из Пећи и други.

Црква Усековања главе Светог Јована Крститеља, у народу познатија као 
Пећка митрополија, која је порушена током мартовског погрома 2004. године, 
а обновљења 2012. године, подигнута је пре више од тридесет година, када 
је Свету литургију служио блаженопочивши Патријарх српски Павле.
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